



# Universitatea Transilvania din Brașov

2200-Brașov, bd. Eroilor nr.29, tel.: +4-068-413000, 410558, 410525 fax: +4-068-410525, 471893

[www.unitbv.ro](http://www.unitbv.ro)

RECTORAT

Nr. 77521/26.06.2007

Ref. La Raportul de evaluare instituțională externă

Către,

AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR REGISTRATURĂ Nr. 3686 20... luna... 06... ziua... 27
--

**Agencia Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior**

În atenția: Domnului Președinte Prof. univ. Dr. Ing. Ioan CURTU  
Domnului Vicepreședinte Prof.univ. Dr.ec. Călin OPREA

Ca răspuns la Adresa Dvs. din 18.06.2007, de informare privind conținutul Raportului de evaluare externă a calității la Universitatea Transilvania din Brașov, vă mulțumim pentru aprecierile pozitive făcute asupra calității managementului și a serviciilor educaționale de la Universitatea Transilvania, aprecieri finalizate în cadrul Sedinței Comisiei ARACIS prin propunerea de acordare a încrederii.

Apreciem utile recomandările formulate de Comisia ARACIS pentru asigurarea unei înalte calități a *proceselor de educație și de cercetare științifică realizate de Universitatea Transilvania din Brașov, în conformitate cu obiectivele ei strategice.*

Aceste recomandări au la bază observațiile făcute de membrii Comisiei pe durata evaluării externe, care au fost deja analizate în cadrul structurilor de conducere ale universității, în Biroul Senatului și în Consiliul Academic, și comunicate facultăților. Dezbaterile vor fi extinse în toate structurile universității, cu scopul de a face cunoscute rezultatele evaluării externe și de a antrena întreaga comunitate academică la stabilirea acțiunilor de îmbunătățire a calității.

Măsurile vizează în principal aplicarea eficientă a mecanismelor și instrumentelor de comunicare cu studenții, cu absolvenții și cu alți beneficiari ai serviciilor educaționale și de cercetare. De asemenea se vor avea în vedere dezvoltarea sistemului informatic pentru managementul calității și creșterea rolului auditurilor interne pentru examinarea sistematică a conformității cu reglementările interne și externe. Pentru orientarea acestui demers vor fi elaborate planuri de îmbunătățire a calității în toate structurile universității, a căror aplicare va fi coordonată și monitorizată de conducerea universității și de Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității.

Cu deosebită considerație,

RECTOR,  
Prof.univ.dr.ing. Ion VIȘA

